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壹 設計理念

本活動藉由戲劇表演，引導學生認識著作權的重要性，在反思及行動的過程中，實際體驗著作權與生活情境的連結，了解到作者的苦心與立場，學習能夠勇敢說不，拒絕盜版，尊重每件創作品的智慧財產權。

貳 主題架構圖








參 教學活動設計

	主題

名稱
	民主法治
	單元

名稱
	光碟大盜不可為！
	適用年級
	3年級

	
	
	
	
	教學節數
	5節

	分段能力指標

	社會領域

4-2-1說出自己的意見與其他個體、群體或媒體意見的異同。
6-2-4說明不同的個人、群體(如性別、族群、階層等)文化與其他生命為何應受到尊重與保護，以及如何避免偏見與歧視。
綜合活動

4-1-2發現各種危險情境，並探索保護自己的方法。
藝術與人文

2-2-7  相互欣賞同儕間視覺、聽覺、動覺的藝術作品，並能描述個人感受及對他人創作的見解。


	教學目標

	1、 能說出著作權法的設置要點及用意。

2、 能了解著作權不可侵犯的原因。

3、 能說出在相關情境下，如何保護著作權。

4、 能和小組伙伴共同完成表演活動。

5、 能欣賞及接納他人的分享與建議。



	統整相關領域

	綜合活動

社會

藝術與人文


	教學活動
	教學時間
	指導要點
	教學資源
	評量

方式
	六大議題

	一、引起動機

教師提問：什麼是著作權？

→著作權在作者完成作品時，便享有著作權，它是智慧財產權的一種。包括文章、音樂…各種創作品都在著作權的保護範圍內。是用來保護作者與作品的權利。如果我們在使用這些作品時，是用在教學或不是營利目的上，是可以被允許的，但使用前最好能通知作者，避免不必要的紛爭。著作權的訂立，提供創作者一個安全有保障的空間，讓更多攘可以放心創作，創造出更多優秀的作品！

2、 生活中的著作權

(1) 教師提問，並請兒童自由發表：

1.請問我們的日常生活中，哪裡出現了著作權？請舉例說明。

2.你曾在不知不覺中侵犯了著作權嗎？

3.如果你是作者，你的作品被盜用了，你的感覺是什麼？

4.為什麼要保護著作權呢？

-------第一節結束-------


	15’
25’

	鼓勵學生踴躍發言。
	
	口頭評量

能主動發表。

態度評量

能認真聽講。
口頭評量

能說出著作權法的設置要點及用意。


	資訊教育

5-3-2 


	三、誰是光碟大盜？！

(1) 教師簡述《誰是光碟大盜？！》的劇情：

→丁丁向小安借了最新的遊戲光碟回家玩，但一想到隔天就要還給小安，丁丁滿心不捨。突然，丁丁想到哥哥最近買了一台燒錄器，就安裝在房間的電腦上，丁丁於是有了個想法…
(2) 劇情接寫：

1. 每組接寫劇情，想一想，丁丁後來發生的什麼事？將劇情擴寫至8~10的表演劇本，可發揮創意自由改編故事；劇本完成後，教師引導小組修飾劇情，使劇情更貼近主題。

2. 各組進行排演。

3. 抽籤決定表演順序。

(3) 小組進行表演分工。

3、 交代作業

教師提醒學生如需製作或使用道具者，請於下周攜帶，進行製作或排演。

-------第二節結束-------

四、戲劇排演

(1) 小組進行道具製作。


	10’
25’
5’
5’
25’
	教師提示：丁丁是否燒製了光碟、光碟有作營利用途嗎、還是他有不同的選擇…
	改寫劇本

角色分配表


	實作評量

能合作完成劇本接寫。

能認真參與討論。


	性平教育

1-2-1 

	(2) 小組進行表演彩排。

-------第三節結束--------

4、 《誰是光碟大盜？！》戲劇演出

(1) 將表演場地整理成「ㄇ」字型，便於表演及欣賞。

(2) 小組依照抽籤順序進行表演，表演結束後並請其他各組給予鼓勵。

(3) 教師講評並給予各小組回饋。

--------第四節結束--------

5、 演出後的分享

(1) 教師引導兒童將表演場地恢復成原來模樣。

(2) 教師鼓勵兒童說出演出後的感想，教師並做一總結：

→侵犯著作權很容易，可能讓你很快樂，但所有著作都是作者耗費心血的結晶，一個小小的動作，就把這些努力的成果給剝奪了，不但不尊重作者，同時也是相當取巧的行為。久而久之，創作者也會感到洩氣，也許某天，優秀的作品將越來越少。尊重別人也是尊重自己，保護著作權人人有責。

(3) 完成互評學習單。

--------第五節結束--------


	40’
40’
25’
15’
	
	美工用具

各組的道具或海報

互評學習單
	實作評量

能認真參與演出。

口頭評量

能主動發表。

能說出如何保護著作權。

實作評量

能完成學習單。


	生涯發展教育

3-2-2 
資訊教育

5-3-2 


『光碟大盜不可為！』補充資料

1、 參考書籍或網站

	    順序
	書名 \ 網站
	出版社 \ 網址

	1
	著作權筆記
	http://www.copyrightnote.org/

	2
	著作權法
	經濟部智慧財產局著作權組

	3
	內政部
	http://www.moi.gov.tw/home/index.asp

	4
	著作權小百科
	http://www.staff.chu.edu.tw/studentaffairs/LifeGuidance/lifeinfo/book.html


2、 著作權法規條

中華民國九十三年著作權法
第一章  總則 
第一條 為保障著作人著作權益，調和社會公共利益，促進國家文化發展，特制定本法。本法未規定者，適用其他法律之規定。 
第二條 本法主管機關為經濟部。著作權業務，由經濟部指定專責機關辦理。 
第三條 本法用詞定義如下： 
一、著作：指屬於文學、科學、藝術或其他學術範圍之創作。 
二、著作人：指創作著作之人。 
三、著作權：指因著作完成所生之著作人格權及著作財產權。 
四、公眾：指不特定人或特定之多數人。但家庭及其正常社交之多數人，不在此限。 
五、重製：指以印刷、複印、錄音、錄影、攝影、筆錄或其他方法直接、間接、永久或暫時之重複製作。於劇本、音樂著作或其他類似著作演出或播送時予以錄音或錄影；或依建築設計圖或建築模型建造建築物者，亦屬之。 
六、公開口述：指以言詞或其他方法向公眾傳達著作內容。 
七、公開播送：指基於公眾直接收聽或收視為目的，以有線電、無線電或其他器材之廣播系統傳送訊息之方法，藉聲音或影像，向公眾傳達著作內容。由原播送人以外之人，以有線電、無線電或其他器材之廣播系統傳送訊息之方法，將原播送之聲音或影像向公眾傳達者，亦屬之。 
八、公開上映：指以單一或多數視聽機或其他傳送影像之方法於同一時間向現場或現場以外一定場所之公眾傳達著作內容。 
九、公開演出：指以演技、舞蹈、歌唱、彈奏樂器或其他方法向現場之公眾傳達著作內容。以擴音器或其他器材，將原播送之聲音或影像向公眾傳達者，亦屬之。 
十、公開傳輸：指以有線電、無線電之網路或其他通訊方法，藉聲音或影像向公眾提供或傳達著作內容，包括使公眾得於其各自選定之時間或地點，以上述方法接收著作內容。 
十一、改作：指以翻譯、編曲、改寫、拍攝影片或其他方法就原著作另為創作。 
十二、散布：指不問有償或無償，將著作之原件或重製物提供公眾交易或流通。 
十三、公開展示：指向公眾展示著作內容。 
十四、發行：指權利人散布能滿足公眾合理需要之重製物。 
十五、公開發表：指權利人以發行、播送、上映、口述、演出、展示或其他方法向公眾公開提示著作內容。 
十六、原件：指著作首次附著之物。 
十七、權利管理電子資訊：指於著作原件或其重製物，或於著作向公眾傳達時，所表示足以確認著作、著作名稱、著作人、著作財產權人或其授權之人及利用期間或條件之相關電子資訊；以數字、符號表示此類資訊者，亦屬之。
十八、防盜拷措施：指著作權人所採取有效禁止或限制他人擅自進入或利用著作之設備、器材、零件、技術或其他科技方法。
前項第八款所稱之現場或現場以外一定場所，包含電影院、俱樂部、錄影帶或碟影片播映場所、旅館房間、供公眾使用之交通工具或其他供不特定人進出之場所。 
第四條 
外國人之著作合於下列情形之一者，得依本法享有著作權。但條約或協定另有約定，經立法院議決通過者，從其約定： 
一、於中華民國管轄區域內首次發行，或於中華民國管轄區域外首次發行後三十日內在中華民國管轄區域內發行者。但以該外國人之本國，對中華民國之著作，在相同之情形下，亦予保護且經查證屬實者為限。 
二、依條約、協定或其本國法令、慣例，中華民國人之著作得在該國享有著作權者。 
第二章　著作 
第五條 
本法所稱著作，例示如下： 
一、語文著作。 
二、音樂著作。 
三、戲劇、舞蹈著作。 
四、美術著作。 
五、攝影著作。 
六、圖形著作。 
七、視聽著作。 
八、錄音著作。 
九、建築著作。 
十、電腦程式著作。前項各款著作例示內容，由主管機關訂定之。 
第六條 就原著作改作之創作為衍生著作，以獨立之著作保護之。 
衍生著作之保護，對原著作之著作權不生影響。 
第七條 
就資料之選擇及編排具有創作性者為編輯著作，以獨立之著作保護之。
編輯著作之保護，對其所收編著作之著作權不生影響。 
第七條之一 表演人對既有著作或民俗創作之表演，以獨立之著作保護之。 
表演之保護，對原著作之著作權不生影響。 
第八條 二人以上共同完成之著作，其各人之創作，不能分離利用者，為共同著作。 
第九條 下列各款不得為著作權之標的︰ 
一、憲法、法律、命令或公文。 
二、中央或地方機關就前款著作作成之翻譯物或編輯物。 
三、標語及通用之符號、名詞、公式、數表、表格、簿冊或時曆。 
四、單純為傳達事實之新聞報導所作成之語文著作。 
五、依法令舉行之各類考試試題及其備用試題。 
前項第一款所稱公文，包括公務員於職務上草擬之文告、講稿、新聞稿及其他文書。 
第三章　著作人及著作權 
第一節  通則 
第十條 著作人於著作完成時享有著作權。但本法另有規定者，從其規定。 
第十條之一 依本法取得之著作權，其保護僅及於該著作之表達，而不及於其所表達之思想、程序、製程、系統、操作方法、概念、原理、發現。 
第二節　著作人 
第十一條 受雇人於職務上完成之著作，以該受雇人為著作人。但契約約定以雇用人為著作人者，從其約定。依前項規定，以受雇人為著作人者，其著作財產權歸雇用人享有。但契約約定其著作財產權歸受雇人享有者，從其約定。前二項所稱受雇人，包括公務員。 
第十二條 出資聘請他人完成之著作，除前條情形外，以該受聘人為著作人。但契約約定以出資人為著作人者，從其約定。依前項規定，以受聘人為著作人者，其著作財產權依契約約定歸受聘人或出資人享有。未約定著作財產權之歸屬者，其著作財產權歸受聘人享有。依前項規定著作財產權歸受聘人享有者，出資人得利用該著作。 
第十三條 在著作之原件或其已發行之重製物上，或將著作公開發表時，以通常之方法表示著作人之本名或眾所周知之別名者，推定為該著作之著作人。前項規定，於著作發行日期、地點及著作財產權人之推定，準用之。 
第十四條 
( 刪除 ) 著作人格權 
第十五條 著作人就其著作享有公開發表之權利。但公務員，依第十一條及第十二條規定為著作人，而著作財產權歸該公務員隸屬之法人享有者，不適用之。 
有下列情形之一者，推定著作人同意公開發表其著作： 
一、著作人將其尚未公開發表著作之著作財產權讓與他人或授權他人利用時，因著作財產權之行使或利用而公開發表者。 
二、著作人將其尚未公開發表之美術著作或攝影著作之著作原件或其重製物讓與他人，受讓人以其著作原件或其重製物公開展示者。 
三、依學位授予法撰寫之碩士、博士論文，著作人已取得學位者。 
依第十一條第二項及第十二條第二項規定 ，由雇用人或出資人自始取得尚未公開發表著作 之著作財產權者，因其著作財產權之讓與、行使或利用而公開發表者，視為著作人同意公開發表其著作。 
前項規定，於第十二條第三項準用之。 
第十六條 著作人於著作之原件或其重製物上或於著作公開發表時，有表示其本名、別名或不具名之權利。著作人就其著作所生之衍生著作，亦有相同之權利。前條第一項但書規定，於前項準用之。利用著作之人，得使用自己之封面設計，並加冠設計人或主編之姓名或名稱。但著作人有特別表示或違反社會使用慣例者，不在此限。依著作利用之目的及方法，於著作人之利益無損害之虞，且不違反社會使用慣例者，得省略著作人之姓名或名稱。 
第十七條 
著作人享有禁止他人以歪曲、割裂、竄改或其他方法改變其著作之內容、形式或名目致損害其名譽之權利。 
第十八條 著作人死亡或消滅者，關於其著作人格權之保護，視同生存或存續，任何人不得侵害。但依利用行為之性質及程度、社會之變動或其他情事可認為不違反該著作人之意思者，不構成侵害。 
第十九條 共同著作之著作人格權，非經著作人全體同意，不得行使之。各著作人無正當理由者，不得拒絕同意。
共同著作之著作人，得於著作人中選定代表人行使著作人格權。
對於前項代表人之代表權所加限制，不得對抗善意第三人。 
第二十條 未公開發表之著作原件及其著作財產權，除作為買賣之標的或經本人允諾者外，不得作為強制執行之標的。 
第二十一條 著作人格權專屬於著作人本身，不得讓與或繼承。 
第四節　著作財產權 
第一款　著作財產權之種類 
第二十二條 著作人除本法另有規定外，專有重製其著作之權利。
表演人專有以錄音、錄影或攝影重製其表演之權利。
前二項規定，於專為網路合法中繼性傳輸，或合法使用著作，屬技術操作過程中必要之過渡性、附帶性而不具獨立經濟意義之暫時性重製，不適用之。但電腦程式著作，不在此限。前項網路合法中繼性傳輸之暫時性重製情形，包括網路瀏覽、快速存取或其他為達成傳輸功能之電腦或機械本身技術上所不可避免之現象。 
第二十三條 著作人專有公開口述其語文著作之權利。 
第二十四條 著作人除本法另有規定外，專有公開播送其著作之權利。 表演人就其經重製或公開播送後之表演，再公開播送者，不適用前項規定。 
第二十五條 著作人專有公開上映其視聽著作之權利。 
第二十六條 著作人除本法另有規定外，專有公開演出其語文、音樂或戲劇、舞蹈著作之權利。表演人專有以擴音器或其他器材公開演出其表演之權利。但將表演重製後或公開播送後再以擴音器或其他器材公開演出者，不在此限。錄音著作經公開演出者，著作人得請求公開演出之人支付使用報酬。 
第二十六條之一 著作人除本法另有規定外，專有公開傳輸其著作之權利。 
表演人就其經重製於錄音著作之表演，專有公開傳輸之權利。 
第二十七條 著作人專有公開展示其未發行之美術著作或攝影著作之權利。 
第二十八條 著作人專有將其著作改作成衍生著作或編輯成編輯著作之權利。但表演不適用之。 
第二十八條之一 著作人除本法另有規定外，專有以移轉所有權之方式，散布其著作之權利。表演人就其經重製於錄音著作之表演，專有以移轉所有權之方式散布之權利。 
第二十九條 著作人除本法另有規定外，專有出租其著作之權利。表演人就其經重製於錄音著作之表演，專有出租之權利。

第二十九條之一 依第十一條第二項或第十二條第二項規定取得著作財產權之雇用人或出資人，專有第二十二條至第二十九條規定之權利。 
第二款　著作財產權之存續期間 
第三十條 著作財產權，除本法另有規定外，存續於著作人之生存期間及其死亡後五十年。著作於著作人死亡後四十年至五十年間首次公開發表者，著作財產權之期間，自公開發表時起存續十年。 
第三十一條 共同著作之著作財產權，存續至最後死亡之著作人死亡後五十年。 
第三十二條 別名著作或不具名著作之著作財產權，存續至著作公開發表後五十年。但可證明其著作人死亡已逾五十年者，其著作財產權消滅。前項規定，於著作人之別名為眾所周知者，不適用之。 
第三十三條 法人為著作人之著作，其著作財產權存續至其著作公開發表後五十年。但著作在創作完成時起算五十年內未公開發表者，其著作財產權存續至創作完成時起五十年。 
第三十四條 攝影、視聽、錄音及表演之著作財產權存續至著作公開發表後五十年。
前條但書規定，於前項準用之。 
第三十五條 第三十條至第三十四條所定存續期間，以該期間屆滿當年之末日為期間之終止。繼續或逐次公開發表之著作，依公開發表日計算著作財產權存續期間時，如各次公開發表能獨立成一著作者，著作財產權存續期間自各別公開發表日起算。如各次公開發表不能獨立成一著作者，以能獨立成一著作時之公開發表日起算。前項情形，如繼續部分未於前次公開發表日後三年內公開發表者，其著作財產權存續期間自前次公開發表日起算。著作財產權之讓與、行使及消滅 
第三十六條 著作財產權得全部或部分讓與他人或與他人共有。著作財產權之受讓人，在其受讓範圍內，取得著作財產權。著作財產權讓與之範圍依當事人之約定；其約定不明之部分， 推定為未讓與。 
第三十七條 著作財產權人得授權他人利用著作，其授權利用之地域、時間、內容、利用方法或其他事項，依當事人之約定；其約定不明之部分，推定為未授權。前項授權不因著作財產權人嗣後將其著作財產權讓與或再為授權而受影響。非專屬授權之被授權人非經著作財產權人同意，不得將其被授與之權利再授權第三人利用。專屬授權之被授權人在被授權範圍內，得以著作財產權人之地位行使權利，並得以自己名義為訴訟上之行為。著作財產權人在專屬授權範圍內，不得行使權利。第二項至前項規定，於中華民國九十年十一月十二日本法修正施行前所為之授權，不適用之。音樂著作經授權重製於電腦伴唱機者，利用人利用該電腦伴唱機公開演出該著作，不適用第七章規定。但屬於著作權仲介團體管理之音樂著作，不在此限。 
第三十八條 
（刪除） 
第三十九條 以著作財產權為質權之標的物者，除設定時另有約定外，著作財產權人得行使其著作財產權。 
第四十條 共同著作各著作人之應有部分，依共同著作人間之約定定之；無約定者，依各著作人參與創作之程度定之。各著作人參與創作之程度不明時，推定為均等。共同著作之著作人拋棄其應有部分者，其應有部分由其他共同著作人依其應有部分之比例分享之。前項規定，於共同著作之著作人死亡無繼承人或消滅後無承受人者，準用之。 
第四十條之一 共有之著作財產權，非經著作財產權人全體同意，不得行使之；各著作財產權人非經其他共有著作財產權人之同意，不得以其應有部分讓與他人或為他人設定質權。各著作財產權人，無正當理由者，不得拒絕同意。共有著作財產權人，得於著作財產權人中選定代表人行使著作財產權。對於代表人之代表權所加限制，不得對抗善意第三人。前條第二項及第三項規定，於共有著作財產權準用之。 
第四十一條 著作財產權人投稿於新聞紙、雜誌或授權公開播送著作者，除另有約定外，推定僅授與刊載或公開播送一次之權利，對著作財產權人之其他權利不生影響。 
第四十二條 著作財產權因存續期間屆滿而消滅。於存續期間內，有下列情形之一者，亦同： 
一、著作財產權人死亡，其著作財產權依法應歸屬國庫者。 
二、著作財產權人為法人，於其消滅後，其著作財產權依法應歸屬於地方自治團體者。 
第四十三條 著作財產權消滅之著作，除本法另有規定外，任何人均得自由利用。 
第四款　著作財產權之限制 
第四十四條 中央或地方機關，因立法或行政目的所需，認有必要將他人著作列為內部參考資料時，在合理範圍內，得重製他人之著作。但依該著作之種類、用途及其重製物之數量、方法，有害於著作財產權人之利益者，不在此限。 
第四十五條 專為司法程序使用之必要，在合理範圍內，得重製他人之著作。
前條但書規定，於前項情形準用之。 
第四十六條 依法設立之各級學校及其擔任教學之人，為學校授課需要，在合理範圍內，得重製他人已公開發表之著作。第四十四條但書規定，於前項情形準用之。 
第四十七條 為編製依法令應經教育行政機關審定之教科用書，或教育行政機關編製教科用書者，在合理範圍內，得重製、改作或編輯他人已公開發表之著作。前項規定，於編製附隨於該教科用書且專供教學之人教學用之輔助用品，準用之。但以由該教科用書編製者編製為限。依法設立之各級學校或教育機構，為教育目的之必要，在合理範圍內，得公開播送他人已公開發表之著作。 前三項情形，利用人應將利用情形通知著作財產權人並支付使用報酬。使用報酬率，由主管機關定之。 
第四十八條 供公眾使用之圖書館、博物館、歷史館、科學館、藝術館或其他文教機構，於下列情形之 一，得就其收藏之著作重製之： 
一、閱覽人供個人研究之要求，重製已公開發表著作之一部分，或期刊或已公開發表之研討會論文集之單篇著作，每人以一份為限。 
二、基於保存資料之必要者。 
三、就絕版或難以購得之著作，應同性質機構之要求者。 
第四十八條之一 中央或地方機關、依法設立之教育機構或供公眾使用之圖書館，得重製下列已公開發表之著作所附之摘要︰
一、依學位授予法撰寫之碩士、博士論文，著作人已取得學位者。
二、刊載於期刊中之學術論文。
三、已公開發表之研討會論文集或研究報告。 
第四十九條 以廣播、攝影、錄影、新聞紙、網路或其他方法為時事報導者，在報導之必要範圍內，得利用其報導過程中所接觸之著作。 
第五十條 以中央或地方機關或公法人之名義公開發表之著作，在合理範圍內，得重製、公開播送或公開傳輸。 
第五十一條 供個人或家庭為非營利之目的，在合理範圍內，得利用圖書館及非供公眾使用之機器重製已公開發表之著作。 
第五十二條 為報導、評論、教學、研究或其他正當目的之必要，在合理範圍內，得引用已公開發表之著作。 
第五十三條 已公開發表之著作，得為視覺障礙者、聽覺機能障礙者以點字、附加手語翻譯或文字重製之。以增進視覺障礙者、聽覺機能障礙者福利為目的，經依法立案之非營利機構或團體，得以錄音、電腦、口述影像、附加手語翻譯或其他方式利用已公開發表之著作，專供視覺障礙者、聽覺機能障礙者使用。 
第五十四條 中央或地方機關、依法設立之各級學校或教育機構辦理之各種考試，得重製已公開發表之著作，供為試題之用。但已公開發表之著作如為試題者，不適用之。 
第五十五條 非以營利為目的，未對觀眾或聽眾直接或間接收取任何費用，且未對表演人支付報酬者，得於活動中公開口述、公開播送、公開上映或公開演出他人已公開發表之著作。 
第五十六條 廣播或電視，為公開播送之目的，得以自己之設備錄音或錄影該著作。但以其公開播送業經著作財產權人之授權或合於本法規定者為限。前項錄製物除經著作權專責機關核准保存於指定之處所外，應於錄音或錄影後六個月內銷燬之。 
第五十六條之一 為加強收視效能，得以依法令設立之社區共同天線同時轉播依法設立無線電視臺播送之著作，不得變更其形式或內容。 
第五十七條 美術著作或攝影著作原件或合法重製物之所有人或經其同意之人，得公開展示該著作原件或合法重製物。前項公開展示之人，為向參觀人解說著作，得於說明書內重製該著作。 
第五十八條 於街道、公園、建築物之外壁或其他向公眾開放之戶外場所長期展示之美術著作或建築著作，除下列情形外，得以任何方法利用之︰ 
一、以建築方式重製建築物。 
二、以雕塑方式重製雕塑物。 
三、為於本條規定之場所長期展示目的所為之重製。 
四、專門以販賣美術著作重製物為目的所為之重製。 
第五十九條 合法電腦程式著作重製物之所有人得因配合其所使用機器之需要，修改其程式，或因備用存檔之需要重製其程式。但限於該所有人自行使用。 
前項所有人因滅失以外之事由，喪失原重製物之所有權者，除經著作財產權人同意外，應將其修改或重製之程式銷燬之。 
第五十九條之一 在中華民國管轄區域內取得著作原件或其合法重製物所有權之人，得以移轉所有權之方式散布之。 
第六十條 著作原件或其合法著作重製物之所有人，得出租該原件或重製物。但錄音及電腦程式著作，不適用之。附含於貨物、機器或設備之電腦程式著作重製物，隨同貨物、機器或設備合法出租且非該項出租之主要標的物者，不適用前項但書之規定。
《誰是光碟大盜？》戲劇演出互評表

年     班  座號：      姓名：                  


小朋友，欣賞了今天的戲劇演出之後，你有什麼

感想呢？不同的選擇會造成不同的結果，就像不

的劇本一樣，生命會發展不同的模樣。

請完成下列的評量表，為自己和其他組的精彩

的表現打個分數吧！


一、我的評分表：                             每個項目最高分25分，四項總計就是總得分；算算看，你得多少分？


                                                   我一共得了﹝         ﹞分

二、互評表：    

請為每一組打上表演成績吧！

	
	第    組
	第    組
	第    組
	第    組
	第    組

	分數
	
	
	
	
	

	使我欣賞的優點
	
	
	
	
	


                                          表演結束，謝謝大家~



光碟大盜不可為！





運用





認知





參與度：    表演技巧：


﹝   ﹞分  ﹝    ﹞分


 





劇本編寫： 道具製作


﹝   ﹞分  或分配：


          ﹝   ﹞分











發表





心得分享





戲劇表演





劇情接寫





著作權的定義





引起動機





光碟大盜不可為！








